

COMUNICAT DE PRESĂ

Numele proiectului de reformă/investiție:
*„Înființarea de insule ecologice digitalizate
în municipiul Galați”*

Numele beneficiarului: Unitatea
Administrativ-Teritorială Municipiului Galați

Obiectivele proiectului:
- înființarea unui număr de 275 de insule
ecologice

Valoarea totală a proiectului:
26.929.343 lei cu TVA

Data începerii și finalizării proiectului:
14.03.2023-31.12.2024

Codul proiectului: C311B0122000140

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Data: 29.05.2023

Comunicat de Presă

„PNRR: Fonduri pentru România Modernă și Reformată!”

Lansarea proiectului “Înființarea de insule ecologice digitalizate în municipiul Galați”

Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Galați, în calitate de beneficiar, a semnat cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, în calitate de Coordonator de Investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, componenta C3 Managementul deșeurilor, contractul de finanțare nr. Nr. C3I1B0122000140 din 14.03.2023 pentru implementarea proiectului “Înființarea de insule ecologice digitalizate în municipiul Galați”, cod proiect C3I1B0122000140 în cadrul Planul Național de Redresare și Reziliență PNRR, Componenta 3 – Managementul deșeurilor, investiția I.1. – Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune subinvestiția I1.B Construirea de insule ecologice digitalizate; Titlu apel: PNRR/2022/C3/S/I.1.B.

Obiectivul general al proiectului: prin Componenta C3 – Managementul deșeurilor din cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) se urmărește accelerarea procesului de extindere și modernizare al sistemelor de gestionare a deșeurilor în România, cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economie circulară .

Obiectivul specific al proiectului constă în dezvoltarea unui management eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile obiectivelor specifice și a tranziției la economia circulară. Prin proiect, Municipiul Galați va achiziționa și instala un număr de 150 de insule ecologice de tip 2 și 125 de insule ecologice de tip 1, digitalizate.

Operarea insulelor ecologice digitalizate va fi realizată de către operatorul de salubritate desemnat la nivelul UAT la momentul finalizării proiectului de investiții.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de **26.929.343 lei**, iar perioada de implementare a proiectului nu va depăși 31.12.2024.

Date de contact: Manager proiect – Daniela Gobiajă, Șef birou Protecția Mediului, Monitorizare și Reglementare, tel. 0336.102.117, e-mail: daniela.gobiaja@primariagalati.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>